

## 正誤表

平成28年6月15日開催の「平成28年度通常総会」資料に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

5頁

### 2) 観光キャンペーン事業【公益事業2】

#### ③MICE 誘致

##### 助成実績

誤	85 団体	31,135 人
↓		
正	75 団体	30,123 人